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Skupina  ČEZ ve svých infocentrech nabízí zážitky a rozšíření vědomostí ze  zajímavého
světa energetiky celoročně.

  

Během letních prázdnin ale  tradičně spouští ještě jednu aktivitu navíc. Na návštěvníky v 
informačním centru Dukovany a Dalešice čeká nová soutěž s názvem „Ať Vám  léto hraje do
karet“ o tematický a originální dárek.

  

Při  návštěvě infocentra Dukovany a Přečerpávací vodní elektrárny Dalešice  návštěvníci vyplní
Kartu s kvízem, kterou obdrží od průvodce nebo si ho  načtou do svého telefonu pomocí QR
kódu. Odměnou pro každého úspěšného  soutěžícího návštěvníka je speciální kvarteto s
energetickými obrázky.  Soutěž je určena hlavně dětem do 18 let, ale zasoutěžit si samozřejmě 
mohou i dospělí „Obě elektrárny ročně navštíví přes 45  tisíc návštěvníků a největší zájem o
rodinné prohlídky je právě o  prázdninách. Vedle vědomostního osvěžení poskytují návštěva
elektráren  zpříjemnění v letních parnech i zábavu celé rodině,“ uvedl Roman Havlín,  ředitel JE
Dukovany.

      

Návštěvnické infocentrum Dukovany  představuje výrobu čisté bezemisní energie z jádra
prostřednictvím  interaktivních modelů. Během šesti zastavení tzv. barevné ulice se  návštěvníci
od profesionálních průvodců dozví důležité informace  týkající se například principu výroby,
spolehlivosti, výkonu  dukovanských bloků nebo bezpečnosti jejich provozu. Připraveno mají i 
mnoho zajímavostí a perliček z oblasti energetiky.

  

Vedle  Jaderné elektrárny Dukovany lze navštívit i nedalekou přečerpávací  elektrárnu Dalešice,
která se pyšní nejvyšší funkční sypanou hrází v  Evropě, která měří 100 metrů. Návštěvníci
starší 12 let se mohou podívat  až k samotným přivaděčům, které jsou téměř 130 metrů pod
hladinou horní  nádrže a okolní teplota se zde celý rok pohybuje mezi 10-12°C.
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Skupina  ČEZ provozuje infocentra v 9 lokalitách po celé České republice,  konkrétně v kraji
Jihočeském, Královéhradeckém, Olomouckém,  Středočeském, Ústeckém a na Vysočině.

  

Více informací o letní soutěži pro děti, prohlídkách a registracích na
www.svetenergie.cz/infocentra.

  

Jiří Bezděk 
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